

ПЕСНИ НАРОДОВ МИРА

КОНЦЕРТЫ ГЮЛЛИ ЧОХЕЛИ

С ТАРОЖИЛЫ Тбилиси, наверное, помнят небольшой дом с садом на Язоновской улице. В нем жила бабушка Нино, чудесно игравшая на гитаре. По вечерам жители улицы собирались у калитки и слушали мелодичные грузинские песни, которые под аккомпанемент матери пела Елена Алексеевна Чохели — артистка Театра музыкальной комедии, ныне народная артистка республики.

Иногда на этих импровизированных концертах появлялась смуглая, черноволосая, с карими глазами внучка Гюлли. Детским неокрепшим голосом она пела вместе с матерью и бабушкой. В семь лет она поступила в музыкальную школу при консерватории на фортепьянное отделение. А в шестна-

дцать лет уже выступала, но как певица в эстрадном оркестре Грузии.

Так начался творческий путь Гюлли Чохели. Эстрадные оркестры Лундстрема, Рознера, гастрольные поездки по стране.

Чохели поет песни народов мира на французском, английском, испанском и других языках. Позавчера она с оркестром «Чанги» («чанги» — название старинного грузинского музыкального инструмента) выступила в Московском эстрадном театре. В исполнении ансамбля, состоящего из молодых музыкантов, звучали мелодии новых и старинных грузинских песен.

М. ДЕМИХОВСКИЙ.

НА СНИМКЕ: ГЮЛЛИ ЧОХЕЛИ.

Фото автора.



«Ветеринар Москва» 1965, 22 марта
2. Москва